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3. a) Rusinoita saadaan viinirypileit kuivattamalla, Kuinka monta prosenttia rypéleiden
vedesti hathtuu kuivatuksessa, kun rypileiden vesipitoisuus on i ia ja
rusinoiden 24 painoprosenttia?

=

Ratkal.su Merkitiin rypéleiden painoa a ja rusinoiden painoa x.
Rypileissi orjvett)0.82a. Muun aineen miiri 0,184 siilyy kuivatettaessa.

—2 26:=0i% |0 o-08a = 0,4
_ 0lsa _018 _
= 076 O%a =(237a

Painon muutos johtuu vain veden vihenemisesti.
Siis haihtuneen veden médirion a = x = 0,763a.

Timd on rypleiden vesimiiiristi
07632 L 07632 L 093 a3 %,
082a 082

Vastaus 9}
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